

# Клуб «Вдохновение» отметил день своего рождения



Незаметно пролетел год с момента создания женского клуба «Вдохновение». 19 сентября его члены собрались в читальном зале центральной библиотеки города. Приятно им было увидеть в зале экран с фотоколлажем, на котором каждый смог найти себя и вспомнить, во времена какого мероприятия их могли сфотографировать. А в ушедшем году представительницы клуба собирались ежемесячно, и всегда для них что-то проводилось - интересные встречи, беседы, мастер-классы.

В клубе прошли концертные программы с участием известных в Меленках исполнителей песенного творчества, экскурсия в краеведческий музей, вечера поэзии, познавательные мероприятия, познакомившие с историей возникновения города и жизни людей, проживающих в нем, было проведено несколько мастер-классов, позволивших узнать технику изготовления изделий декоративно-прикладного творчества. «Все эти мероприятия проходили в доброжелательной обстановке, было интересно, они расширили ваш кругозор, вы здесь приобрели новых друзей», - отметила председатель Л.А. Козлова, обращаясь к женщинам в зале. К тому же она предложила им познакомиться с презентацией по всем этим мероприятиям, напомнившей, как они проходили. Презентацию подготовила библиотекарь Г.В. Рамейкова.

В этот праздничный день для представительниц клуба была показана концертная программа. С ней выступил артист культурно-досугового центра г. Меленки С. Никишин. Сергей исполнял песни 60-70 годов, хорошо знакомые представительницам женского объединения, и они с удовольствием подпевали исполнителю.



Для женщин клуба был организован мастер-класс по изготовлению украшения для кексиков, пирожных сахарной мастикой. Автором этого уникального урока стала Ю. Вялова - бандковский работник, которая сейчас находится в отпуске по уходу за ребенком, но это не мешает ей заниматься любимым делом-печь кексы, торты, пирожные, печенье, и все это украшать в зависимости от праздничного события, или торжества. «На все требуется много времени, но результат приносит удовлетворение. Истинной хозяйке все это по душе, поверьте», - подчеркнула Юлия.

Не обошлось в этот вечер и без чаепития. За ним представительницы клуба обсудили проведенный урок по изготовлению сладостей, посчитав, что он был для них необходим, потому что у всех есть дети, внуки, которые не прочь покушать что-нибудь из сладенького. За чашкой чая они вспомнили о проведенных днях в клубе в ушедшем году, где отдыхали от будничных проблем и семейных забот.

**М. ПОДОБУЕВА.**